

坚守正义 继续前行

今天,我们依然为每一条新闻线索,奔走在路上。尽管当今的记者,已是风光不再的职业。作为时代的见证者和书写者、参与者,星报的记者和编辑们,用手中的镜头和笔记录新闻,呈现真相,反映民生诉求。做记者不仅仅是一份工作,一份荣誉,更是一种责任,一份良心。我们为记者这个职业而感到骄傲,我们有信心让明天更好。

本版,发出我们内心最真的声音,为了新闻正义,我们将继续前行。

以责任深耕安徽沃土
以客观守护社会良心
——执行总编辑 陈宝红

肩负责任,追寻新闻真相
体味甘苦,服务万千读者
——总编助理沈学辉

情系百姓,关注民情民意;脚踏实地,客观报道一切。
——编委 杨智

带着真心和良知做新闻!
——文体部主任 樊立慧

从台前到幕后,为了报纸“脸面”,痛并快乐着熬夜。
——编辑部主任 王松青

有可以不说真话,但决不说假话,这是底线。
——编委 莫文华

不敢常言“铁肩担道义”,但我敢说的是,每一次落笔,我问心无愧。
——特稿部记者 刘海泉

做一个说真话的记者,感觉很好。
——特稿部主任 王涛

定格美、弘扬善、揭露丑、打击恶……用心拍摄,彰显图片力量。
——视觉部主任 李超钰

品,是一种内在,一种格调。感谢《品读》,让我们相知。
——《品读》周刊主编 张亚琴

用真相纪念事件;用文字温暖心灵;用良知守卫责任。
——特稿部记者 宁大龙

继续用无限的热情,带给读者最真实的感受。
——体育版编辑 张华玮

为了新闻理想,宁愿放弃“夜生活”。
——新闻版编辑 俞宝强

沿着正确的舆论导向,站在正义的立场上,用严谨的语言客观地报道事实真相。
——社会部主任 李尚辉

文化是一场心灵之旅。我愿用一生去完成这场旅行。
——《品读》周刊编辑 朱玉婷

记者节是每个拒绝冷漠的人的节日,它提醒每个人应该关心各种社会现实。
——娱乐版编辑 孙婷

每天忙忙碌碌,只让您多看星报一眼。
——星级编辑 蔡富根

我是一名记者,我的每一个文字都真实可信。责任是一种态度,责任更是一种担当。
——财经部主任 周平

每一天都是一个新的开始,每一天都是一个挑战,每一天,我们要做的还很多……
——社会部记者 雷强

做娱记一定要大度,得罪谁,都不能得罪粉丝!
——文体部记者 吴笑文

感动过、开心过、愤怒过、哭过、笑过……其间滋味,一时难以言表。
——专刊部副主任 桑红青

记录正义,关注民生,新闻记者者在公民社会进程中书写时代。
——特稿部记者 赵汗青

作为一个新闻人,能为公众提供及时、客观、公正的新闻报道,我感到自豪。在这个记者节里,仍然以“铁肩担道义,妙笔著文章”与同仁共勉。
——合肥新闻版编辑 刘元媛

生命不息,记者与你同行。
——社会部记者 祁琳

我一直都在路上,用手中的笔,真实地记录下这个每天都在变化的世界。
——时政部记者 李皖婷

记者编辑真是……此处省略100字,苦乐人生!
——国际新闻版编辑 胡正球

做一位仗义执言的“无冕之王”,做一位良知灼然的“社会公人”,新闻在路上,记者是行者。
——社会部记者 张敏

激情体育,健康人生。
——文体部记者 江锐

再问一声人间何正道?敢说一句问心已无愧!
——时政部记者 何曙光

我的第8个记者节,没有豪言壮语,只求更加务实!
——时政部记者 祝亮

在地平线仰望星空,在阳光下思考黑暗。
——新闻版编辑 钱智琛

“无冕之王”们无法停歇。记者节,星报记者还会在采访的路上、在思考的路上!
——社会部记者 刘欢

当我看到自己的某篇稿件所带来的较大社会反响时,我会由衷地感慨:“做记者,真的很好!”
——时政部记者 赵莉

白天采访,晚上写稿,在没日没夜的辛苦中咀嚼“成就感”的味道。
——时政部记者 刘甜甜

有一种感动叫良知;有一种奔走叫责任;家长里短,我与您同在!
——社会部记者 江亚萍

责任,是压在我们心头那份沉甸甸的坚守和担当。
——星级记者 宛月琴

七年一觉记者梦,收拾心情再出发。
——新闻版编辑 宋才华

用良知和温暖传递信息。
——特稿部记者 张火旺

时刻奔赴在新闻采访路上的我,非常感谢这份工作给我带来的责任感、使命感与充实感。
——财经部记者 王玮伟

我始终不悛于以微薄之力来影响和推动社会哪怕是细微的进步和发展。
——时政部记者 张健

在忙碌中践行记者这个职业的责任,因为自己不仅仅是在记录与传播,更是在解读一个时代。
——社会部记者 张崴

做了几年记者,慢慢觉得坚持是最重要的。
——新闻版编辑兼外联 殷艳萍

和每一个新闻事件、每一个主人公、每一个读者做最真实的交流。祝《市场星报》“星星”向荣!
——社会部记者 范竹标

真实、新鲜、生动等都是我们肩负的责任,对读者,对自己,对报社都是如此。
——财经部记者 沈娟娟

体验民生,倾听心声,困难、委屈、疑问……我们一一为您排解!
——社会部记者 马冰璐

几乎每天都要绕合肥一圈,累;读者对报道的津津乐道,欣慰。累着,快乐着……
——社会部记者 丁林

珍惜已有的,完善不足的!
——社会部记者 宋娟